











































































































































































































































	รับรองรายงานการประชุมสภาผู้แทนราษฎร  ครั้งที่ 5 วันพุธที่ 20 มีนาคม 2539 และ ครั้งที่ 6 วันพฤหัสบดีที่ 21 มีนาคม 2539

	ร่างพระราชบัญญัติบำเหน็จบำนาญข้าราชการ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. .... (ข้าราชการตุลาการรับราชการต่อจนถึง 65 ปี)  ต่อจากครั้งที่ 15 [3]

	ร่างพระราชบัญญัติจัดตั้งศาลทรัพย์สินทางปัญญาและการค้าระหว่างประเทศและวิธีพิจารณาคดีทรัพย์สินทางปัญญาและการค้าระหว่างประเทศ พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติกองทุนบำเหน็จบำนาญข้าราชการ พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติบำเหน็จบำนาญข้าราชการ (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญได้พิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติวิธีปฏิบัติราชการทางปกครอง พ.ศ. .... ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติความรับผิดทางละเมิดของเจ้าหน้าที่ พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติข่าวสารของทางราชการ พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญได้พิจารณาเสร็จแล้ว

	ร่างพระราชบัญญัติว่าด้วยสิทธิการประมง ในเขตการประมงไทย (ฉบับที่ ..) พ.ศ. ....  ซึ่งคณะกรรมาธิการวิสามัญพิจารณาเสร็จแล้ว'



